



ТОРЖЕСТВЕННОЕ ГАШЕНИЕ ПОЧТОВОГО ПРОЕКТА

2 июля накануне празднования Дня независимости и 80-летия освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпустило в почтовое обращение специальный памятный штемпель к художественному конверту с оригинальной маркой «Национальный мемориальный комплекс «Храм-памятник в честь Всех святых и в память о жертвах, спасению Отечества нашего послуживших».

Официальное гашение почтового проекта состоялось сегодня в крипте храма-памятника.

В церемонии приняли участие епископ Несвижский Авксентий, викарий Патриаршего Экзарха всея Беларуси, и Министр связи и информатизации Константин Шульган.

- Через почтовые конверты, марки и специальные штемпели Минсвязи Беларуси передает информацию о нашей повседневной жизни и наших духовных ценностях. Изображения знаковых мест, памятников и духовных мемориалов созданы для того, чтобы эта продукция была видна всему миру, а информация о происходящих событиях стала доступной для жителей 192 стран-членов Всемирного почтового союза, в который входит и Беларусь. Данный выпуск накануне Дня Независимости Республики Беларусь символичен и является подтверждением неоценимой роли Белорусской Православной Церкви в духовном возрождении современного белорусского общества, - отметил Константин Константинович.

Предлагаем посмотреть [как это было](#)

Изображение



Изображение



Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9540>